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Launched in October 2019, as a sister company to Vesta, INVESTA provides leading property developers,
investors and estate agents with design-led interior solutions.

Our team is a collaboration of creative minds and property experts. We have over 40 years of knowledge within the property
rental and development markets, which makes us the perfect partner to enhance your investment.

Working on the most prestigious developments across London, we pride ourselves on offering market-
leading service at affordable prices. We are the experts if you want to rent it, sell it or dress your property.

Every property. Every room. Every detail. Without compromise

Chiis Dale

Chief Executive Officer

INVESTA and VESTA
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INVETMABR coLLeeTio

INVESTA creates imaginative and inspired Interiors for investment to
fit both your timeline and budget. |

Our tailored Interior Collections have been crafted by our creative | s
team to complement a diverse range of interior finishes.
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From an initial consultation to the extensive property survey,
rigorous attention is given to the finer details.

4 Every project is professionally managed, each installation bearing
testament to the integrity and quality of both the developer
and ourselves.

The result — a unique interior that will positively differentiate
your property in a competitive market, reducing void durations and
helping to achieve the highest rental yields.




WHYFURNISH?

4 The end goal when buying an investment property is to
maximise your return on investment with the minimum
amount of risk. Professionally furnishing your property is the

best way to do this.

When buying a new build property tenants are paying for
convenience. They choose to view properties with
immediate lifestyle appeal — the most attractively presented
in their preferred location.

Avoid void periods by presenting your property furnished to
a level which meets the expectations of your desired calibre
of tenant whilst complementing the lifestyle the
development offers.
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MODERN
TWIST.
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WITH AN INDUSTRIAL

OPTIMISE THE VISUAL SPACE IN YOUR
PROPERTY BY USING FURNITURE WITH

REFLECTIVE SURFACES AND
ELEVATED BASES.
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Darie Scimeca

Sales Manager
London Square
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Inventories and images are for example purposes only and will be tailored to suit your apartment style and requirements.
Prices exclusive of VAT



l NW&F&%ECTION ONE

> Living Dirning Moastel, Bedhoom
m 01 Sofa 01 King-size Bed
° 01 Armchair 01 King-size Mattress
01 Coffee Table 02 Bedside Tables
I 01 Lamp Table 02 Table Lamps
z 01 Table Lamp
u 01 Dining Table Second/Third Bedhooms
04 Dining Chairs
01 Double Bed
01 Media Unit
01 Double Mattress
01 Floor Rug
o 02 Bedside Tables
02 Table Lamps
From
ONE Bedroom Property £3,799
TWO Bedroom Property :E4,909

THREE Bedroom Property £5,899

CURATED, INSTALLED AND DELIVERED.

PROFESSIONALLY PRESENTING

YOUR PROPERTY,

READY FOR OCCUPATION.
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CHIC UPHOLSTERY

TEAMED WITH MARBLE

AND BRASS FINISHES
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CONTEMPORARY
WITH LUXURIOUS
FINISHES.




| am so happy with all of the positive
feedback we get. ,,

Carolyn Webb

Sales Manager
Bellway Homes

Unrivalled, beautiful and meticulous

"COLLEETION TWO

Inventories and images are for example purposes only and will be tailored to suit your apartment style and requirements.
Prices exclusive of VAT



CURATED, INSTALLED AND DELIVERED.§
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Living Dining M & PROFESSIONALLY PRESENTING}
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01 Sofa 01 King-size Bed YOUR PROPERTY,
01 Armchair 01 King-size Mattress

01 Coffee Table 02 Bedside Tables

01 Lamp Table 02 Table Lamps

01 Table Lamp
01 Dining Table Second/Third Bedhooms

04 Dining Chairs
01 Double Bed

01 Media Unit
01 Double Mattress

01 Floor Rug

INVENTORY

02 Bedside Tables

02 Table Lamps

From

ONE Bedroom Property £4,599

TWO Bedroom Property £5,699

THREE Bedroom Property £6,599

N EoLLECTION TWO
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SMART UPHOLSTERY
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COMPLEMENTED WITH
MONOCHROMATIC
MARBLE & METAL.
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MONOCHROMATIC THEME
WITH ECLECTIC
FINISHES.
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Within days of the install we sold our show unit.
Well done INVESTA, great results
with a brilliant service. ,,

Sulian Baker
BMor
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Inventories and images are for example purposes only and will be tailored to suit your apartment style and requirements.
Prices exclusive of VAT



Living Dining

01 Sofa

01 Armchair

01 Coffee Table
01 Lamp Table
01 Table Lamp
01 Dining Table
04 Dining Chairs
01 Media Unit

01 Floor Rug

INVENTORY

Masiter, Bedroam

01 King-size Bed
01 King-size Mattress
02 Bedside Tables

02 Table Lamps

Second/Thid Bedvooms-

01 Double Bed
01 Double Mattress
02 Bedside Tables

02 Table Lamps

From

ONE Bedroom Property £5,699

TWO Bedroom Property £6,899

THREE Bedroom Property £7,999

l I\EFSE]LESTION THREE

CURATED, INSTALLED AND DELIVERED.

YOUR PROPERTY,

READY FOR OCCUPATION.
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CHIC AND COSY
WITH TIMELESS TEXTILES.

WITH ROUNDED FURNITURE.

VT —
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The service was a pleasure from start to finish,

from the valuable advice | received from

the sales director to the friendly delivery team.
My apartment looked incredible and

was let within a week of INVESTA completing the fit out.

Zlizabeth, lfoung

Private Landlord

COLLECTION FoUR

Inventories and images are for example purposes only and will be tailored to suit your apartment style and requirements.
Prices exclusive of VAT
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CURATED, INSTALLED AND DELIVERED.
Living Dining Master, Bedroom L
- _ PROFESSIONALLY PRESENTING

Ol Sofa 01 King-size Bed pg e . : "
' : | YOUR PROPERTY,

01 Armchair 01 King-size Mattress j i B
01 Coffee Table 02 Bedside Tables { g READY FOR OCCUPATION,
01 Lamp Table 02 Table Lamps

01 Table Lamp
01 Dining Table Second/Third Bedhooms

04 Dining Chairs
01 Double Bed
01 Media Unit
01 Double Mattress

INVENTORY

01 Floor Rug

02 Bedside Tables

02 Table Lamps

From

ONE Bedroom Property £7,399

TWO Bedroom Property :E8,599

THREE Bedroom Property £9,699

i TION FOUR
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NINTEEI

BODY OF ART

DA OEVEL

LIVIN
C&L ECTION FIVE
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DECADENT
WITH INDULGENT
FINISHES

& FREESTANDING SHELVING.

Llé/g}].EECTION IVE
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48

Diane Copely ,,

Private Landlord
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Inventories and images are for example purposes only and will be tailored to suit your apartment style and requirements.
Prices exclusive of VAT
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l N@E CTION FIVE

> Living Dirning Moastel, Bedhoom
m 01 Sofa 01 King-size Bed
° 01 Armchair 01 King-size Mattress
01 Coffee Table 02 Bedside Tables
I 01 Lamp Table 02 Table Lamps
z 01 Table Lamp
u 01 Dining Table Second/Third Bedhooms
04 Dining Chairs
01 Double Bed
01 Media Unit
01 Double Mattress
01 Floor Rug
o 02 Bedside Tables
02 Table Lamps
From
ONE Bedroom Property £l 0,459
TWO Bedroom Property £-|2,739

THREE Bedroom Property £-|3,879

CURATED, INSTALLED AND DELIVERED.

PROFESSIONALLY PRESENTING

N
YOUR PROPERTY,
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TIHEISHING TOUCHES
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MOONLIERT

ADD IMPACT TO THE PRESENTATION OF YOURJ|

HOMEWARE ACCESSORIES.
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ARTWORK

Bring the walls to life with
selections from our extensive
limited edition artwork.

From £79

BEDDING & TOWELS

Crisp white cotton bedding & towels.

Double King-Size
From £139 From £179
Towels

From £49

ACCESSORIES

Our standard accessories pack
features a collection of decorative
objects to style the key furniture
surfaces.

Example of items
Decorative vases, bowls, photo frames, Faux botanicals.

From £1000

LIGHTING

Lighting transforms the atmosphere
of a room, we offer a variety of light
fittings.

Ceiling Shades
From £32

UCHES

Inventories and images are for example purposes only and will be tailored to suit your apartment style and requirements.
Prices exclusive of VAT

KITCHEN DRESSINGS

Add practical and lifestyle dressings to your
kitchen surfaces and cupboards.

Kettle, Toaster,Utensil Set, Saucepan Set.

Set of 4 of each item b /

White Dinner Plates, Mugs, Bowls, Knives, Forks, Tea Spoons,
Table Spoons, Wine Glasses and Place Mats

From £199

SOFT FURNISHINGS

Add contrast and impact with our chic scatter
cushions and throws

Cushions Bed Throw
From £29 From £49

WALL MIRRORS

Reflect light and open up the visual space
with our wall mirrors

From £119

AUDIO VISUAL

We supply a variety of audio visual
equipment upon request.

LED TV Screen
From £399
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WE PROVIDE A MADE TO MEASURE SERVICE

-—
-WITH A WIDE RANGE OF BOTH
-_—

CURTAINS AND BLINDS IN AN ARRAY OF FABRIC

DESIGNS AND COLOURS.
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PRORERTY

Presentation is everything when it comes to marketing a property
whether it be for sale or rental.

Present your property to its full potential with our property
staging service.

We survey your property, consider the space and in turn create an
innovative interior to capture the target market.

32
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ADDING
INDIVIDY

Our in-house interior design team create unigue and inspirational
show homes to complement and promote the lifestyle and theme
created by the developer.

We understand how people live and how spaces are used;
our show homes feature personality whilst highlighting the
functionality of each room.

Bespoke furnishings, striking textiles and lifestyle accessories are
hand-picked by our creative team ensuring your property appeals to the
discerning, aspirational buyers and blending seamlessly with
the development brand.
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The INVESTA team has been at the heart of key BTR development in London over the
past five years.

Providing the key ingredient to adding value to every new development - individuality.

This experience has given us the confidence and skills to embrace every development's
situation, drawing on our wealth of knowledge and unique creative background.

No BTR development is the same. INVESTA creates unique living
experiences for multiple end users.

FASHION IN Fllv
— bbb ——
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HOW

WE WORK

We enjoy collaborating with our clients and pride ourselves on upholding strong communication
from the initial concept through to the completion of your project.

01/

CONSULTATION

Your first consultation with
us will be complimentary,
our interior expert will
discuss your requirements
and recommend one of our
services most suited to you.

02/

THE SURVEY

We will visit your property
to complete a detailed
site survey, considering
the shape and size of
each room to identify a
furnishing inventory
specifically suited to your

property.

03/

THE CREATION

Following the survey,
our team will proceed
with creating an interior
proposal specifically
tailored to your property.

We will consider the
existing interior finishes
to ensure your property is
professionally presented
with furnishings that
complement.

04/

THE ORDER

Now it's time for you to sit back and relax.
Once you have placed your order, we will
proceed with processing and managing all
relevant manufacturers and sub-contractors.

05/

THE DELIVERY

Our project coordinators will manage all
aspects of the order, from correlating
deliveries to arranging access for our skilled
installation experts.

06/

THE STYLING

Furniture will be put into position, artwork
hung and beds dressed meticulously leaving
your property beautifully presented for
occupation.

38






CONTACTUS

For a professional consultation and to discuss any of the
services detailed within this brochure, please contact us.

INVESTA

T: 0800 1357888

E: enquiries@vesta-london.co.uk

investa-london.co.uk

@investalondon

For bespoke interior design for luxury show homes and private residences,
please visit our sister brand VESTA

VESTA

T. 0800 1357888

E: enquiries@vesta-london.co.uk

vesta-london.co.uk

UNITED KINGDOM

PROPERTY
AWARDS

WINNER 201%-2020

@vestainteriordesign



INVESTA

VESTA
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